证券简称: 劲嘉股份

证券代码: 002191

公告编号: 2017-054

# 深圳劲嘉集团股份有限公司 2017 年半年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

本公告所载 2017 年半年度财务数据仅为初步核算的结果,已经公司内部审计部门审计,但未经会计师事务所审计,与最终公布的半年度报告可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2017年1-6月份主要财务数据

单位: 人民币万元

项 目	2017年1-6月	2016年1-6月	本报告期比上年同 期增减
营业总收入	142,190.23	130,125.01	9.27%
营业利润	39,682.73	43,528.64	-8.84%
利润总额	41,049.76	45,651.03	-10.08%
归属于上市公司股东的净 利润	30,308.01	35,207.19	-13.92%
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益净利润	28,920.94	24,495.35	18.07%
基本每股收益(元/股)	0.23	0.27	-14.81%
加权平均净资产收益率	6.49%	8.23%	减少 1.74 个百分点
项 目	2017年6月末	2016年末	本报告期末比上年 度末增减
总资产	636,935.07	668,067.71	-4.66%
归属于上市公司股东的所 有者权益	455,102.87	449,380.16	1.27%
股本 (万股)	130,604.72	131,549.60	-0.72%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元/股)	3.47	3.42	1.46%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。



#### 二、经营业绩和财务状况的简要说明

2017 年上半年,公司经营业绩和财务状况保持良好的发展态势,一方面得益于烟草行业发展形势总体向好,烟草行业 2017 年上半年销售卷烟 2,475 万箱,完成全年目标任务的 52.33%,实现税利总额 5,929.1 亿元,完成全年目标任务的 53.9%,实现时间过半、任务过半,公司经营层在董事会的领导下,积极把握烟草行业提结构、降库存的发展阶段,带领全体员工紧盯市场、紧抓销售、加强管理,持续加大新产品设计开发力度,特别加强对重点规格、重点品牌的产品研发,不断提升产品创新和服务内涵; 另一方面公司持续推进非烟标包装产品的发展及其智能化进程,生产规模持续扩大,市场竞争力稳步提升,非烟标包装产品在公司产品结构的地位日益凸显,成为公司未来营收的重要增长点。

报告期公司实现营业总收入 142,190.23 万元,比上年同期增长 9.27%;实现营业利润 39,682.73 万元,比上年同期减少 8.84%;实现利润总额 41,049.76 万元,比上年同期减少 10.08%;实现归属于上市公司股东的净利润 30,308.01 万元,比上年同期减少 13.92%;实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 28,920.94 万元,比上年同期增长 18.07%。

### 三、与前次业绩预计存在差异的情况说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司 2017 年第一季度报告中预计的业绩 不存在差异。

#### 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、公司审计部门负责人签字的内部审计报告。

深圳劲嘉集团股份有限公司 董事会 二〇一七年七月二十七日

